Djursholms GKBK
mandag201005 2020-10-05

Partavling, 7 bord, 14 par.

Antal brickor: 18. Medel: 108.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 6 132 61.11 Elizabeth Munck af Rosenschdld - Malin Hojer 28978 90148 Djursholms GKBK

1 8 132 61.11 Janne Sjodin - Maud Edgren 38235 38223 Djursholms GKBK

3 13 125 57.87 Birgitta Pott - Bo Wallensteen 24862 37723 Djursholms GKBK

4 4 122 56.48 Eva Darlington - Agneta Fergenius 52815 53350 Djursholms GKBK - BK S:t Erik

5 10 120 55.56 Henrik Meldahl - Ingemar Billstrom 38231 42438 Djursholms GKBK

6 12 108 50.00 Ingalill Eriksson - Christina Harboe Johnson 82342 33321 Djursholms GKBK

7 1 105 48.61 Agneta Blom - Agneta Bjorkman 63365 53842 Djursholms GKBK

8 9 103 47.69 Edithe Curry-Lindahl - Marianne Kaplan 62616 55192 BK S:tErik

8 11 103 47.69 Barbro Israelsson - Mats Israelsson 82343 37748 Djursholms GKBK

10 14 102 47.22  Eskil Hagberg - Britt-Marie Strém 39976 38236 Djursholms GKBK

11 3 99 45.83  Viveka Swedenborg - Nils-Henrik Wahlgren 37740 33492 Djursholms GKBK

12 5 96 44.44  Ingrid Forsberg - Elisabeth Lundgren 43284 40261 Djursholms GKBK

13 2 95 43.98 Meta Ekman - Kicki Broms 38224 43868 Djursholms GKBK

14 7 70 32.41 Britt Andrén - Agneta Lidén 46645 59805 BK S:t Erik
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 12 540 -2 47 100 11.0 10| 8 7 14 S+2 ¢+Q 140 120 00| 4 7 240= 48 -90 12.0 0.0

8 7 3NO-2 +3 100 11.0 10| 2 11 4v0-1 L) 50 90 30| 9 8 340+1 48 -130 10.0 2.0
10 1 4v V-1 a4 50 80 40|10 1 3v0O-1 4Q 50 9.0 3.0| 6 12 INO+2 v4 -150 50 7.0
14 9 2v V= *4 -110 6.0 60| 3 6 3vO= 4Q -140 30 90|10 2 340+2 oK -150 50 7.0

2 11 5« 0= *7 -400 40 80| 5 12 3v0O= +Q -140 30 90|11 3 INO+2 v4 -150 50 7.0
13 4 3NO+1 a7 -430 20 10013 4 3vO= vA -140 30 90|13 5 INO+2 v2 -150 50 7.0

3 6 3NO+2 +3 -460 0.0 120|214 9 2v O+l *3 -140 30 90|14 1 340+3 v7 -170 0.0 12.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

6 12 4v V-1 47 100 120 00| 1 9 2vDS+1 ¢4 870 120 00|10 3 3NV-2 +Q 200 11.0 1.0
13 5 3v V= 2 -140 90 30|14 2 3¢V-2 v5 100 100 20|12 7 3NV-2 +Q 200 11.0 1.0
14 1 3v V= 43 -140 90 30|10 3 2¢ V-1 v5 50 70 50 1 9 240+1 +3 -140 40 8.0
10 2 2v V+2 *4 -170 6.0 60|11 4 3¢ V-1 v5 50 70 50| 5 8 3vVv= SA -140 40 8.0

4 7 2vV+3 43 -200 40 80|12 7 2¢ V= v5 -90 40 80|11 4 3v V= 4] -140 40 8.0

9 8 4v V= a7 -620 10 110 5 8 2¢ V+1 v5 -110 20 100|13 6 2vV+l *A -140 40 8.0
11 3 4v V= ¢4 -620 10 110(13 6 2NO= a4 -120 0.0 120|14 2 34 0= +9 -140 40 8.0
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 9 240-3 ¢A 300 110 10|11 5 240-1 *7 50 120 00|13 8 INO-2 +K 200 120 0.0
12 8 3v O-3 43 300 11.0 10|10 4 2v O+3 *7 -200 100 20|11 6 24V-1 «9 100 9.0 3.0

2 1 2NS+2 T 180 6.0 60| 6 9 4v 0= *7 -420 80 40|12 9 2NV-1 8 100 9.0 3.0
10 4 INN+3 «K 180 6.0 6.0| 7 13 4v0O+1 *3 -450 50 7.0| 4 14 2&#N-1 48 -50 6.0 6.0
14 3 INN+3 &7 180 6.0 60|14 3 4v0O+1 &7 -450 50 7.0 3 2 1v O+l + K -110 2.0 10.0
11 5 INN+1 T 120 20 100| 2 1 4v O+2 +5 -480 10 110 7 1 24V= %9 -110 2.0 10.0

7 13 INN-1 *3 -100 0.0 12.0|12 8 4v O+2 +5 -480 1.0 11010 5 14 V+1 *4 -110 2.0 10.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Vast NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang

4 14 54V -3 +Q 300 120 00| 4 3 Pass 6.0 6.0({12 1 44S-= vA 130 12.0 0.0

3 2 44V-2 +Q 200 10.0 2.0| 6 10 Pass 60 6.0 8 2 3vV-2 4 100 9.0 3.0
10 5 3aV-1 vA 100 80 40| 8 2 Pass 6.0 6.0|/14 5 4v V-2 «T 100 9.0 3.0
11 6 2&V-= *T -90 50 7.0| 9 13 Pass 60 6.0 9 13 5#S-1 vA -100 6.0 6.0
12 9 24V= +Q -90 50 7.0|11 7 Pass 6.0 6.0 6 10 2v V+1 oK -140 3.0 9.0
13 8 3vS-1 *A -100 20 10012 1 Pass 6.0 6.0|/11 7 3vV= 4Q -140 3.0 9.0

7 1 3#V+1 vA -130 0.0 12.0|14 5 Pass 60 6.0 4 3 3yDVv= v2 -530 0.0 12.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 3 2vS-1 +6 -100 120 00| 5 4 24 0-1 +3 50 120 0.0| 3 12 2¢ S+1 vA 110 11.0 1.0

1 13 2vS-2 *6 -200 6.0 60|12 2 INO= +8 -90 100 20|13 2 3¢ N= T 110 11.0 1.0

5 4 2vS-2 +6 -200 6.0 60| 6 14 24 V= +9 -110 50 7.0| 8 10 24 S= v9 90 8.0 4.0

6 14 3v S-2 +6 -200 6.0 60| 8 11 24 V= *6 -110 50 70|11 9 3vVv-l +J 50 6.0 6.0
10 7 3vS-2 +K -200 6.0 60| 9 3 24V= 9 -110 50 70| 1 4 INN-1 v7 -100 3.0 9.0
12 2 2vS-2 +6 -200 6.0 60|10 7 24V= vl] -110 50 70| 6 5 24N-1 v5 -100 3.0 9.0

8 11 4vS-4 +6 -400 0.0 12.0| 1 13 24 V+1 &T -140 0.0 12.0| 7 14 3v V+1l *7 -170 0.0 12.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

6 5 2vy N+1 44 140 100 20| 1 11 4v O+2 46 -480 80 40| 2 5 24S= ¢+K 110 12.0 0.0

8 10 3v N= ¢3 140 100 20| 2 5 4vV+2 *2 -480 80 40|13 3 44 S-1 +K -100 10.0 2.0
13 2 3vS= «A 140 100 20| 7 6 4y O+2 *Q -480 80 40|12 4 2¢V+1 *6 -110 8.0 40

3 12 3vy N-1 *A -50 50 7.0| 9 10 4y O+2 *4 -480 80 40| 1 11 3¢ V+1 a7 -130 40 8.0

7 14 4y N-1 SA -50 50 7.0|13 3 4v O+2 a5 -480 80 40| 7 6 2¢ V+2 *Q -130 40 8.0

1 4 240+2 a5 -130 10 11.0(14 8 5v O+2 3 -510 20 100|114 8 3¢ V+1 s A -130 40 8.0
11 9 34 0+1 a5 -130 1.0 11012 4 6v O+1 v5 -1010 0.0 12.0| 9 10 44 S-2 a2 -200 0.0 12.0
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